

Chers voisins. Chères voisines,

Nous sommes ravis de vous annoncer l'organisation de la...

2ème édition de la Fête des Voisins du quartier Try Marsin et alentours!

Quand? Dimanche 18 septembre 2022

À partir de 11h00

Où? Rue Try Marsin (du côté de la rue de la Boulette)

ATTENTION! La rue Try Marsin sera fermée dans les deux sens dès 9h30!

Les voisins de la rue Try Marsin et environnement direct (rue de la Boulette, rue Alphonse Qui?

Minique, Rue G. Flamand, etc.)

Quoi? Barbecue en mode « auberge espagnole » :

Apportez votre saucisse ou brochette ou alternative végétarienne

+ un apéro à manger OU un accompagnement (salade, pommes de terre, baguette, ...) OU

une boisson (vin, soft, bières, ...) OU un dessert à disposer sur le buffet.

Dans une logique de réduction des déchets, apportez également vos assiettes, couverts

et verres.

Inscription Via le site : http://www.trymarsin.be/

Ou via le formulaire ci-joint à déposer dans la boîte aux lettres de Fabienne (33, Rue de la

Boulette)

Pour le 5 septembre au plus tard

fetedesvoisins.trymarsin@outlook.com Contact

> Tél: 0495/49.48.81 (Fabienne) Ou voir adresses ci-dessous

Au plaisir de vous y retrouver,

Dominique et Michel Fabienne Nathalie et Axel Aurélie et Antoine Colette et Thierry

Rue de la Boulette 35 Rue de la Boulette 33 Rue Try Marsin 1 Rue Try Marsin 2 Rue Try Marsin 3

Formulaire d'inscription manuscrit

(à déposer au 33 rue de la Boulette)

Nom:	
Prénom :	
Adresse :	
Pour pouvoir facilement vous contacter en cas de nécessité	
Adresse e-mail :	
Pour pouvoir facilement vous contacter en cas de nécessité	
Nombre de personnes	
Adulte(s):	
Enfant(s):	
En plus de ma viande ou alternative végétarienne, je peux apporter	
(au choix - précisez)	
Un apéro à manger :	
Un accompagnement (salade, pomme de terre,	
baguette,) :	
Une boisson (vin, bière, soft,) :	
In decease	